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В умовах цифрового суспільства сучасний педагог має бути 

компетентним у використанні інформаційно-комунікаційних технологій у 

професійній діяльності, адже вони є вимогою сьогодення. Такі засоби 

дозволяють унаочнити теоретичний матеріал, активізувати та 

урізноманітнити навчальну діяльність, впроваджувати інноваційні методи 

навчання, а також мотивувати здобувачів. Навички роботи з інформаційно- 

комунікаційними технологіями, вміння застосовувати їх у своїй педагогічній 

діяльності та ціннісне ставлення до цього у системі являють собою 

інформаційно-цифрову компетентність вчителя [7]. 

Процес фахової підготовки є одним з ключових елементів у розвитку 

цифрового покоління педагогів. Однак, коли мова йде про формування 

інформаційно-цифрової компетентності майбутніх учителів, необхідно також 

враховувати гендерний аспект цього процесу. 

Якщо вести мову про гендер, то під цим поняттям розуміють певні 

соціальні структури, що включають правила, норми й моделі поведінки, 

права та обов’язки особистості залежно від її статевої приналежності [4]. Так 

існує думка, що чоловіки більш схильні до роботи у галузі інформаційно- 

комунікаційних технологій і це є проблемним питанням зважаючи на 

переважну фемінізацію сфери освіти. 
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Так у працях Carolina Flores Lueg, Rosabel Roig Vila [4], David Jimenez- 

Hernandez, Victor Gonzalez-Calatayud, Ana Torres-Soto, Asuncion Martinez 

Mayoral, Javier Morales [3] та Yu Zhao, Ana Maria Pinto Llorente, Maria Cruz 

Sanchez Gomez, Liping Zhao [2, 6], де на основі Рамки цифрової 

компетентності громадян [1], проведено дослідження, щодо самосприйняття 

рівня цифрової компетентності, зазначається, що більшість жінок оцінюють 

свої компетенції у п’яти основних аспектах (робота з інформацією, 

комунікація, створення цифрового контенту, безпека та розв’язання проблем) 

нижче, аніж чоловіки. 

Дослідження ж Kartimi Kartimi, Onwardono Rit Riyanto та Widodo 

Winarso [5], яке було проведено у вигляді опитування учителів природничих 

наук, розробленого на основі DigComp [1], показало, що суттєвої гендерної 

відмінності у рівні сформованості інформаційно-цифрової компетентності 

немає. 

Зважаючи на вищезгадані дослідження, зауважимо, що все ж існує така 

тенденція, що чоловіки більш компетентні у сфері інформаційно- 

комунікаційних технологій, проте дана теорія ґрунтується, більшою мірою, 

на самосприйнятті респондентів, які проходили опитування. Саме тому, у 

процесі фахової підготовки майбутнього вчителя важливо, по-перше, 

створювати рівні умови для формування інформаційно-цифрової 

компетентності незалежно від гендерної приналежності, по-друге, формувати 

не лише вміння та навички роботи з інформаційно-комунікаційними 

технологіями, а й ціннісне ставлення до застосування таких засобів у 

професійній педагогічній діяльності, адже розуміння важливості 

використання цифрових технологій в освітньому процесі сприяє їх 

вмотивованому опануванню й інтенсивному та ефективному впровадженню в 

навчальну діяльність. 
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